## 平成30年度第1回石巻市男女共同参画推進本部会議 要旨

日 時:平成30年7月17日(火)

午前9時35分~10時05分

場 所:庁議室

## 「説明]

1 石巻市男女共同参画基本計画(第3次)の概要について

## [協議事項]

- 1 平成29年度石巻市男女共同参画推進事業の取り組みについて
  - ・資料1-2にもとづき、石巻市男女共同参画基本計画(第3次)における評価指標と 平成29年度の実績を照らし合わせて進捗状況を確認すると同時に、資料1を使って 指標達成に関連する取り組みの説明を行った。
- 2 平成30年度石巻市男女共同参画推進事業計画について
  - ・資料3にもとづき、平成30年度の事業計画の説明を行った。
- 3 平成30年度石巻市男女共同参画推進本部活動スケジュールについて
  - ・資料4にもとづき、男女共同参画推進に関する全体スケジュールを含め説明を行った。

## [協議・審議結果]

- 1 平成29年度石巻市男女共同参画推進事業の取り組みについて 承認
- 2 平成30年度石巻市男女共同参画推進事業計画について 承認
- 3 平成30年度石巻市男女共同参画推進本部活動スケジュールについて 承認